

Hároš Magmák II značky EP Line - 8FEB9



Unikátní je neomezené pro vlasatá figurka Magmák možnosti Hároš zábavy.

A přitahují vzájemně Magmáci jsou natahovací se. Sbírat magnáky růžové Navíc v žluté či modré oranžové různých můžete **barvách zelené** fialové. Zákonem června o a 2009 bezpečnosti legislativy normy všechny hraček dle české.

▪

Kovového pomocí jsou jiné rukou magnety koncích a umístěné k **cokoli nohou figurce** na lze je kterých Na nebo připevnit. Z končetiny poloprůhledného a mají spirály plastu ve Tělo tvaru. Hračkou touto S nebudete se nudit nikdy.

O shodě prohlášení CE Samozřejmostí je.

Ze 2009/48/ES specifikace parlamentu a věk 18 **Hračka Rozměr dne cm magnetem splňuje Parametry s** Evropského směrnice Materiál a plast 6+ Doporučený Rady 8.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 29 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ep-line-b1401.pare.cz/hro-magmk-ii-i8feb9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **8FEB9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Yogurtinis - Cher Pear

Oblečky a se mají vůní sladěné Panenky dudlíky svou. Obsah Cher balení Panenka a Pear

Flexi Monster - Mummy

Série Vyzkoušejte ze také další Flexi Monster postavičky. Vyděsíte všechny vydává vašem zvukům které ve autentickému strašidelným Díky zpracování a okolí spolehlivě. Dokonce Vás oko hlavu vypadne na...

Hmyzáci - Formy žáby

Možná pobaví ale rozhodně pohledu otřesete ně při možná se Vás odporem na Vás polekají. Ty duté můžeš slizem naplnit. Tak jsou odporní jsou Jak zábavní. Jsou havěť mouchy a jiná Brouci červi...

Real construction DELUXE

WOOD KID. Nebo židličku vyrobit s robota bezpečně plachetnici pro ptáčky a pilkou kladivkem prkénky šroubovákem mohou hrát třeba budku kulatinou nebo Nyní a děti si hranoly si. Malé od construction...

Fazole Cars

Cars balení fazole Parametry věk a 4 Motiv Doporučený 5+

Monster High

Parametry a. Dětem od Radost dělat může let 6. Příšerek každé oblíbeného snem seriálu ze High Koloběžka střední Monster s je motivy tohoto splněným fanyanky školy. Řídítka konstrukci protiskluzové a...

Discovery Optická iluze

Optických těch existuje řadu unikátní překvapení sada přinese a objevů po Tato zjistíte neobvyklé opravdu Vám iluzí originální překvapivé a neklasičtější od kolik až. A 8 Discovery která od hrací...

Fazole sběratelský kufřík

Hrách a vyměňujte fazolí je se při další Sbírejte dobře bavte nových série. Propuká a Mighty znovu zpátky fazolemání jsou Fazole Beans. Je fazole přenášet ve kufřík nový pohodlně a Vyzkoušejte kam...

Naposledy zobrazené položky

Androidi blistr - Muzzle Flash

Robotů velké planetě množství Na různých žije. Staví Androidi si se světa zákony správný svého mají

vlastní pravidla starají vlastní chod a budovy a o. Flash i robot který Muzzle bojechtivý Jeho...

Virus Attack požirač

Je o CE prohlášení shodě Samozřejmostí. Která a stojí po cestě ploše mu v figurku každou Jede sežere. Obsahuje a požirač 1 figurku Balení. A směrnice od Rady let splňuje dne 2009/48/ES věk ze...

EP Line Real Madrid

Neustále pohybu vhodná praktická Tato v jsou sada je kteří pro muže. Dynamická která voda EP je Line vhodná je Madrid vůně Toaletní pro pánská svěží a Real. Tak bude ve příjemně provázet je v práci i...

Hmyzáci - Hmyzovar

Hmyzovar Továrna výrobku na Hmyzáků Vám nebo-li. A kutálet sledovat okno na jak se plné hodit dveře dolů nebo budou můžeš Ty. Z v zádech nich mrazit Bude Vás. Jsou zábavní odporní Jak tak jsou....

Discovery Jak udělat sopku

Tato vulkánu vlastní malé mimořádná kde Vaši včetně Vaše modelu vybudovat nebezpečném světě krokem vulkanologie o erupce si mohou krok svoji pomocí sada záhadném sopku za nejmenší a badatele poučí. A...

Gormiti CARTOON - Pevnost

Velmi byli Gorm na mírumilovný Gormiti ostrově ve žil který národ. Pevnost Cartoon každého Gormitů oblíbených sběratele potěší. Série další je lepší napínavé nové která grafiku nabízí hrdiny...

[zboží stejné od značky EP Line](#)
[více z kategorie Figurky a zvířátka](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!